
授業に関する学生アンケートⅠ（一般講義科目） 

 

【共通項目】 

・学年 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 

・学部 経済学部 地域政策学部 

・学科 経済学科 経営学科 国際学科 地域政策学科 地域づくり学科 観光政策学科 学科未定 
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【履修および受講に関する質問】 

Q１．この授業のシラバス（講義計画）に興味をもちましたか 

 ①強くもった ②もった ③あまりもたなかった ④もたなかった ⑤読まなかった 

 

Q２．この授業を履修した理由は何ですか 

①授業内容に興味をもったから ②演習で推薦されたから ③時間割上履修しやすかったから 

④単位がとりやすいから ⑤卒業要件を満たすために必要だったから 

 

Q３．毎回の授業の事前・事後学修をどのくらいしましたか 

①2時間以上 ②1 時間～2時間未満 ③30 分～1 時間未満 ④30 分未満 ⑤全くしなかった 

 

Q４．この授業への出席率はどのくらいでしたか。 

 ①80%以上 ②60%～79% ③40%～59% ④20%～39% ⑤19%以下 

 

Q５．この授業に意欲的・積極的に取り組んだと思いますか 

 ①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない 

 ④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

 

【授業内容・教授方法に関する質問】 

Q６．この授業はシラバス（講義計画）に沿って行われましたか。 

 ①行われた ②おおむね行われた ③あまり行われなかった ④全く行われなかった 

 ⑤わからない（シラバスの内容を憶えていない） 

 

Q７．この授業の内容は理解しやすい適切なレベルでしたか 

① とても難しい ②やや難しい ③適切  ④やややさしい  ⑤とてもやさしい 

 

Q８．この授業の進むスピードは適切でしたか 

① とても速い ②少し速い ③適切 ④少し遅い ⑤とても遅い 

 

Q９．教員の話し方は明瞭で聞き取りやすかったですか 

 ①とても聞き取りやすい ②おおむね聞き取れる 

③どちらとも言えない ④やや聞き取りにくい ⑤とても聞き取りにくい 

 



Q１０．この授業で用いた教科書や資料、パワーポイント等は内容を理解するうえで効果的でしたか 

 ①かなり効果的だった ②おおむね効果的だった ③どちらとも言えない 

 ④あまり効果的ではなかった ⑤全く効果的ではなかった 

 

Q１１．この授業は学生の反応を活かしていたと思いますか 

 ①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない 

 ④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

 

Q１２．この授業の開始時間と終了時間は守られていましたか 

 ①かなり守られていた ②おおむね守られていた ③どちらとも言えない 

 ④あまり守られていなかった ⑤全く守られていなかった 

 

Q１３．この授業は教員が、学生が集中できる環境を維持しようと努めていましたか 

 ①かなりしていた ②おおむねしていた ③どちらとも言えない 

 ④あまりしていなかった ⑤全くしていなかった 

 

Q１４．この授業は教員の熱意を感じられましたか 

 ①強く感じられた ②感じられた  ③どちらとも言えない ④あまり感じられなかった 

 ⑤全く感じられなかった 

 

【授業の成果に関する質問】 

Q１５．この授業は知的刺激が多く、興味がわく内容でしたか 

 ①強くそう思う ②おおむねそう思う ③どちらとも言えない 

 ④あまりそう思わない ⑤全くそう思わない 

 

Q１６．この授業の目的・内容・意義は理解できましたか 

 ①かなり理解できた  ②おおむね理解できた ③どちらとも言えない 

 ④あまり理解できなかった ⑤ほとんど理解できなかった 

 

Q１７．この授業を履修して良かったですか 

 ①とても良かった ②おおむね良かった ③どちらとも言えない 

 ④あまり良くなかった ⑤全く良くなかった 

 

Q１８．この授業の内容、教員、教材、教室の設備などに対するご感想やご意見があれば、ご自由にお書きく

ださい。 

 
 


